

泰康跻身《财富》世界500强

打造“保险+医养”生态闭环

《财富》世界500强排行榜一直被誉为是衡量全球大型公司最著名、最权威的榜单,以营收作为排行主要依据。2017年泰康保险集团营业收入为1626.01亿元,同比增长30%,净利润为113.18亿元,同比增长34.6%。累计服务客户规模达2.25亿人,服务企业客户超34万家,累计支付理赔金额351亿元,累计纳税375亿元。

近年来,泰康找到了一个独特的商业模式,保险、资管、医养三大业务板块协同发展,通过虚拟保险产品与实体医养服务的跨界融合,整合大健康产业链,成为养老方式变革的倡导者和推动者。

保险业务是泰康的基石,泰康坚持发展长期期缴业务,持续优化业务结构,质量并举,通过遍布全国的3900个线下实体网络、线上互联网平台以及70万营销员队伍,支撑起泰康的持续健康发展。

7月19日,2018年《财富》世界500强排行榜正式发布。泰康保险集团首次跻身该榜单,以240.58亿美元的营业收入位列榜单第489位,标志着泰康迈入全球大型保险金融服务集团的行列。

泰康养老社区领先的医养融合模式、优质的服务受到市场青睐,将虚拟保险产品与实体医养服务相融合的“幸福有约”产品打开了中产人群养老、健康、财富管理的巨大市场之门,为泰康积累了一大批长期、忠实的客户。

泰康资产投资收益持续市场领先,2007年至2017年资产年均投资收益率达8.26%,超越保险业平均收益率近三个百分点。泰康积极参与高铁、石油管道、核电等国家基础设施建设,助力国家“一带一路”建设、支持实体经济发展。截至

2017年底,泰康管理资产超12000亿元,退休金管理规模超过2000亿元,成为中国市场最大的退休金投资人之一。

十年来,泰康加速全国医养产业体系布局,至今已经在全国布局12个大型医养融合养老社区、3个大型医疗中心,建构口腔和妇儿两大专科医疗体系,并通过投资于广泛的医疗、治疗、人工智能、制药、医疗器械和健康大数据企业,打造了一个庞大的大健康生态体系。

未来,泰康将继续践行健康中国战略,大力发展战略保险,尤其是健康险与

养老保险,促进中国养老保障体系第二支柱和第三支柱的发展。同时将保险支付体系与医养服务体系的融合不断推向深化,打造“保险+医养”生态闭环,引领服务业和供给侧改革,积极应对老龄化的挑战,助力民生发展,服务经济社会。

对于泰康来说,进入世界500强也是标志性事件。1988年,泰康保险集团创始人、董事长陈东升时任国务院发展研究中心《管理世界》杂志副总编,策划了“中国100大企业评价”,第二年又评出了中国500强企业,引起轰动。在当年对世界500强的研究中陈东升就发现,一个国家经济的强弱与其拥有世界500强企业的多少成正比,正是这个原因促使他放弃研究工作,下海经商实业报国。三十年沧海桑田,从评500强到创500强,如今泰康梦已成真。

邮储银行济宁市分行:

“三个力度”支持新旧动能转换

为相应国家政策号召,以实际行动支持新旧动能转换,邮储银行济宁市分行不断加大重点项目相关企业、科技型小微企业信贷支持力度,强化金融创新力度,通过“三个力度”落实国家新旧动能转换重大决策,取得了一定的成果。

加大重大项目相关企业的信贷支持力度。该行积极与高端装备制造、新能源、新材料企业进行对接,对企业或在济宁当地的关联企业提供公司信贷、大额小企业贷款来满足其在新旧动能转换过程中的资金缺口。截至目前,该行已对重点项目相关公司提供公司授信5亿元,小企业贷款2500万元。

加强科技型小微企业的资金支持力度。邮储银行济宁市分行行长顾春旺表示:“科技型中小微企业是推动新旧动能

转换的主要力量之一,作为银行来讲,要回归本源,服务于实体经济,只有以企业的实际融资需求为出发点和落脚点,在支持企业大力开展科技创新的同时,实现自身的长足发展。”截至目前,该行走访科技型小微企业客户百余户,其中已授信客户3户,金额1500万元,正在审批6户,意向客户40余户。

强化金融服务和金融产品的创新力度。该行积极从服务创新和金融创新入手,进一步拓宽企业融资渠道,除以提供抵质押类流动资金贷款外,不断创新信贷产品,陆续开办流水贷、科技贷、排污贷、信用贷款等,同时为企业提供票据贴现、国际业务、保理业务等综合金融服务,大力提升企业加快推进新旧动能转换的动力。(记者 张頔)

邮储银行济宁市分行:启动“七个一”党性教育活动

为纪念中国共产党成立97周年,引导全行广大党员进一步坚定理想信念,增强干事创业热情,根据邮储银行山东省分行焦玉泉行长2018年党建监察工作报告精神,6月底,济宁市分行在全行范围内开展了“七个一”党性主题教育活动。

该行“七个一”党性主题教育活动包括进行一次先优表彰、讲一堂党课、参观一次红色教育基地、观看一次红色影片、过一次政治生日,开展一次公益活动、举办一次知识竞赛,通过落实“七个一”党性教育活动,不断增强党组织的凝聚力、战斗力和创造力。

邮储银行微山县支行党支部参观红色教育基地

为缅怀先烈丰功伟绩,提高党员的党性修养,传承革命精神,7月7日,邮储银行微山县支行党支部组织全体党员到金乡县羊山镇鲁西南战役纪念馆瞻仰革命烈士纪念碑,接受革命传统教育,全体党员在庄严肃穆的烈士公墓前重温入党誓词,进行了党性洗礼。

在参观了鲁西南战役纪念馆、聆听了鲁西南战役辉煌的战争史诗之后,该行党员表示,要继承和发扬党的优良传统,学习革命先烈的勇往直前、不畏困难的精神,扎实做好本职工作,积极投入到“两学一做”活动中来,务实进取,乐于奉献,在实际工作中发挥先锋模范作用。

中国的泰康 世界的500强

泰康保险集团荣登《财富》
2018年世界500强



尊重生命 全心为您



客服电话 95522
www.taikang.com

泰康
Taikang
FORTUNE
GLOBAL
500
2018
泰康保险集团 世界500强企业